11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.06.2011 21:01:50

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.06.2011 23:23:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/227841/answer/227862




1u?2-ecnu IIPX II0JIOBOM aKT€ BaM HE MEIIAIOT HaHHBEIE COCTOAHUA (BBI3BIBAIOT 0071b UK
HENIPpUATHLIE OIIYIIEeHUI, HEBO3MO2KHOCTL COBEPIIEHN A IIOJIOBOTO aKTa), TO 0EeCIIOKOUTLCS HE 0 YEeM.
B IIPOTHBHOM CJIy4dae, 06paTI/ITeCB K aHOPOJIOTY Ha IIpeaMeT KOHCEPBATUBHOI'O UJIX OII€PATHUBHOTO

ne4deHusi. 3 - 3T0 abCOTIOTHO HOPMAJIBHO.



